

**Dodatok správy audítora
o overení súladu výročnej správy s účtovnou závierkou
v zmysle zákona č. 540/2007 Z.z. § 23 odsek 5
Správnej rade neziskovej organizácie**

Nemocnica s poliklinikou Ilava, n.o.

I. Overili sme individuálnu účtovnú závierku neziskovej organizácie Nemocnica s poliklinikou Ilava, n.o. zostavenú k 31. decembru 2015 uvedenú v tejto výročnej správe, ku ktorej sme dňa 10. februára 2016 vydali audítorskú správu s následovným stanoviskom:
Podľa nášho názoru, zostavená individuálna účtovná závierka neziskovej organizácie Nemocnica s poliklinikou Ilava, n.o. vyjadruje verne vo všetkých svojich významných súvislostiach majetkovú a finančnú situáciu neziskovej organizácie k 31. decembru 2015 a výsledky jej hospodárenia za rok, ktorý sa skončil k uvedenému dátumu a je zostavená v súlade so slovenským zákonom o účtovníctve a postupmi účtovania pre neziskové organizácie.

II. Overili sme súlad výročnej správy s vyššie uvedenou účtovnou závierkou.

Za správnosť zostavenia výročnej správy je zodpovedný štatutárny orgán neziskovej organizácie. Našou úlohou je overiť súlad výročnej správy s účtovnou závierkou a na základe toho vydať dodatok správy audítora.

Overenie sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými auditorskými štandardami. Tieto štandardy požadujú, aby auditor naplánoval a vykonal overenie tak, aby získal primerané uistenie, že informácie uvedené vo výročnej správe, ktoré sú predmetom zobrazenia v účtovnej závierke, sú vo všetkých významných súvislostiach v súlade s príslušnou účtovnou závierkou.

Informácie uvedené v tejto výročnej správe sme posúdili s informáciami uvedenými v účtovnej závierke k 31. decembru 2015. Iné údaje a informácie, ako účtovné informácie sme neoverovali. Sme presvedčení, že vykonané overovanie poskytuje dostatočný základ pre naše stanovisko.

Podľa nášho názoru, účtovné informácie uvedené vo výročnej správe neziskovej organizácie Nemocnica s poliklinikou Ilava, n.o. sú v súlade s individuálnou účtovnou závierkou zostavenou k 31. decembru 2015.

Trenčín, dňa 8. marca 2016

DOMINANT AUDIT s.r.o.
J.Zemana 99, 911 01 Trenčín
Licencia SKAu č. 319



Ing. Jana Tomšíková
zodpovedný audítor
Licencia SKAu č. 454

DOMINANT AUDIT s.r.o., Licencia SKAU č. 319

Sídlo: J. Zemana 99, 911 01 Trenčín

Spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Trenčín, Oddiel:Sro. Vložka č:19867/R